
ATA DA 53 SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE MOJU, ESTADO
DO PARÁ, 21^ LEGISLATURA, REALIZADA
NO DIA 17 DE MARÇO DE 2023, AS 09:00
HORAS.

Às 09:00 (nove) horas do dia 17 (dezessete) do mês de março do ano de 2023 (dois mil e vinte
e três), no prédio do Legislativo Municipal, denominado Vereador "Lourival Tavares Cristo",
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Moju, sob a presidência do Vereador
Raimundo Edson Duarte Malcher, que obedecendo as formalidades legais e regimentais em
vigor, solicitou a Vice-presidente que efetuasse a chamada para Verificação de quorum,
constatando-se a presença dos vereadores: Bruno Medeiros Quaresma-PL Cimira Eulália
da Cruz Souza-PSC, Dilcirene Trindade Martins-PTB, Dionete Moraes Peniche-PL,
Edeval Pereira Barra-PC do B, Eliomar Cruz da Silva-MDB, Ramos Faro-MDB, Kelly
Fernanda da S. Felix de Almeida-MDB, Leandro Henrique Cardoso da Rocha-PSDB,
Márcio de Castro Martins-PSC, Paulo Eduardo Costa de Oliveira-PT, Raimundo Edson
Duarte Malcher-MDB. Havendo número legal foi aberta a presente Sessão, sob a proteção de
Deus e em nome da comunidade, com a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida
foi feita a leitura do expediente constante da pauta assim discriminado: Projeto de Lei
n-005/2022, de autoria do Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, que dispõe sobre a
introdução no calendário oficial cultural do município de Moju o 3e (terceiro), final de
semana do mês de junho como Festival Junino Municipal; Projeto de Lei nQ001/2023, que
Institui o selo "Empresa Amiga da Mulher" no Município de Moju; Projeto de Lei
ne002/2023, de autoria dos vereadores desta Casa, que revoga a Lei Municipal nQ969/2018,
que regulamenta os critérios de diárias da Câmara Municipal; Parecer Conjunto
nfi002/2023, das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Terras, Obras e Serviços
Públicos, referente ao Projeto de Lei nQ001/2023 de autoria do Executivo Municipal, que

autoriza o Executivo Municipal a Doar ao Governo do Estado Imóvel para construção do
Quartel da Policia Militar; Requerimento ne018/2023, de autoria da vereadora Dilcirene
Trindade Martins, solicitando ao executivo municipal à aquisição de 01 (um) ônibus para
transportar os familiares que irão sepultar seus entes queridos no Cemitério Jardim da
Eternidade; Requerimento ne019/2023, de autoria do vereador Paulo Eduardo Costa de
Oliveira, solicitando ao executivo municipal a troca do telhado, forro e construção do muro
a Escola Waldemar de jesus Cardoso, localizada na Vila Juquirí, Baixo Rio Moju;
equerimento ns020/2023, de autoria do vereador Junil Ramos Faro, solicitando ao
xecutivo municipal a ampliação do sistema de abastecimento de água da Vila Olho D^água,
m 40, bairro Patrimônio; Requerimento ne021/2023, de autoria do vereador Alexandre
inheiro Paes, solicitando ao executivo municipal a ampliação da Escola Santa Luzia,

comunidade santa Luzia - Baixo Moju; Requerimento ne022/2023, de autoria da vereadora
Dionete Moraes Peniche, solicitando ao executivo municipal a instalação de Internet e
laboratório de informática e implantação do Ensino Médio na Escola São Luiz, Camurituba
Beira; Requerimento ne023/2023, de autoria do vereador Raimundo Edson Duarte
Malcher, solicitando ao executivo municipal a implantação de um sistema de abastecimento
de água da Vila Maiau, Alto Moju; Requerimento ne024/2023, de autoria do vereador
Márcio de Castro Martins, solicitando ao executivo municipal a construção de lombadas na
Rua Lauro Sodré, esquina com a Travessa Colonial, Bairro Alto; Requerimento ne025/2023,
de autoria do vereador Edeval Pereira Barra, solicitando ao executivo municipal a
disponibilização parte dos boxs do mercado municipal para os agricultores realizarem a feira
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do agricultor rural todos os sábados, Requerimento ne026/2023, de autoria da vereadora
Eliomar cruz da Silva, solicitando, solicitando ao executivo municipal a Limpeza da Vila
Ipitinga e recuperação da iluminação publica da mesma; Requerimento Verbal de autoria do
vereador Bruno Medeiros Quaresma, solicitando ao executivo municipal implantação do
cursinho pré vestibular gratuito no município de Moju. Em seguida o senhor presidente
submeteu a discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária anterior, não havendo discussão foi
à votação, sendo aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Dando
prosseguimento, o senhor presidente determinou que fosse feita a segunda chamada para
verificação de quorum, constatando-se a presença dos Vereadores: Bruno Medeiros
Quaresma-PL, Cimira Eulália da Cruz Souza-PSC, Dilcirene Trindade Martins-PTB,
Dionete Moraes Peniche-PL, Edeval Pereira Barra-PC do B, Eliomar Cruz da Silva-MDB,
Ramos Faro-MDB, Kelly Fernanda da S. Felix de Almeida-MDB, Leandro Henrique
Cardoso da Rocha-PSDB, Márcio de Castro Martins-PSC, Paulo Eduardo Costa de
Oliveira-PT, Raimundo Edson Duarte Malcher-MDB. Dando prosseguimento o senhor
presidente submeteu a discussão e votação o Requerimento ne018/2023 de autoria da
Vereadora Dilcirene Trindade Martins, que foi discutido pela autora da matéria e pelos
vereadores Paulo Eduardo, Dionete. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão dos vereadores Paulo
Eduardo Costa de Oliveira, Dionete Moraes Peniche. Submeteu a discussão e votação o
Requerimento n2019/2023 de autoria do Vereador Paulo Eduardo Costa de Oliveira, que foi
discutido pelo autor da matéria e pelo vereador Raimundo Edson. Não havendo mais
discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com a
inclusão do vereador Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e votação o
Requerimento n2020/2023 de autoria do Vereador Junil Ramos Faro, que foi discutido pelo
autor da matéria e pelo vereador Raimundo Edson. Não havendo mais discussão, foi a votação,
sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão do vereador
Raimundo Edson Duarte Malcher. Submeteu a discussão e votação o Requerimento
n2022/2023 de autoria da Vereadora Dionete Moraes Peniche, que foi discutido pela autora
da matéria. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Submeteu a discussão e votação o Requerimento n2023/2023 de
autoria do Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, que foi discutido pelo autor da matéria
e pelo vereador Junil. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão do vereador Junil Ramos Faro.
Submeteu a discussão e votação o Requerimento n2024/2023 de autoria do Vereador
Márcio de Castro Martins, que foi discutido pelo autor da matéria. Não havendo mais
discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes
Submeteu a discussão e votação o Requerimento n2025/2023 de autoria do Vereador
Edeval Pereira Barra, que foi discutido pelo autor da matéria e pelos vereadores Raimundo
Edson, Junil, Mareio. Não havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes, com a inclusão dos vereadores Raimundo Edson
Duarte Malcher, Junil Ramos Faro e Mareio de Castro Martins. Submeteu a discussão e votação
o Requerimento n2026/2023 de autoria da vereadora Eliomar Cruz da Silva, que foi
discutido pela autora da matéria e pelos vereadores. Não havendo mais discussão, foi a
votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes Submeteu a discussão e
votação o Requerimento Verbal, de autoria do Vereador Bruno Medeiros Quaresma, que foi
discutido pelo autor da matéria e pelos vereadores Edeval, Eliomar, Junil. Mareio Não
havendo mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes, com a inclusão dos vereadores Edeval Pereira Barra, Eliomar Cruz da Silva, Junil
Ramos Faro e Mareio de Castro Martins. Submeteu a discussão e votação o Parecer Conjunto
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n9002/2023, das comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Terras, Obras e Serviços
Públicos, referente ao Projeto de Lei ne001/2023 de autoria do Executivo Municipal, que
autoriza o Executivo Municipal a Doar ao Governo do Estado Imóvel para construção do
Quartel da Policia Militar, que foi discutido pelos vereadores Edeval e Eliomar. Não havendo
mais discussão, foi a votação, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.
Encaminhou para as Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e Cultura o
Projeto de Lei n9005/2022, de autoria Vereador Raimundo Edson, para analise e emissão
de parecer no prazo Legal. Encaminhou para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final o Projeto de Lei n5001/2023, de autoria Vereador Leandro Henrique Cardoso da
Rocha; para emissão de parecer no prazo Legal. Encaminhou para as Comissões de

Legislação, Justiça e Redação Final e Comissão de Finanças e Orçamento o Projeto de Lei
ne002/2023, de autoria dos Vereadores desta Casa. Expediente Oral: Vereador Bruno
Medeiros Quaresma cumprimentou todos, fez uma fala sobre o requerimento Verbal de sua
autoria que solicita cursinho pré vestibular gratuito para o nosso município, e assim dar uma
melhor condição de estudo aos alunos concluintes do ensino médio. Disse que há uma briga
antiga para trazer novos cursos para o município de Moju, e esse vereador já esteve
discutindo esse assunto, tendo em vista que a UEPA, desde sua implantação em Moju, oferece

apenas cursos de licenciatura. Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, cumprimentou
todos, disse que teve uma semana muito produtiva, com visitas em diversas comunidades.
Agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do requerimento de sua autoria, que
solicita ao executivo municipal, a implantação de um sistema de abastecimento de água da
Vila Maiaú, Alto Moju. Agradeceu a prefeita Nilma Lima, pelo trabalho de aproximadamente

13 (treze] quilômetros de ramal na vila Maiaú que é de extrema necessidade para os
moradores daquela vila e região. Agradeceu também pelos trabalhos na ponte da Congregação
que está totalmente recuperada. Falou sobre a ida da prefeita Nilma Lima, juntamente com o
deputado Iran Lima, o prefeito Macarrão e o Governador até o estado de São Paulo, onde

participaram da concessão da PA 150 e Alça Viária, isso irá melhorar a vida de todos que
utilizam essas vias. Nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por encerrada a

presente sessão, e para constar, mandou lavrar a presente Ata, que vai assinada pelo
sidente, Vice-Presidente, Secretário e demais Vereadores presentes na referida sessão,
ois de lida e aprovada.

rrêa de Miranda - Moju / PA, 17/03/2023.
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